МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение 
Московской области 
«Воскресенский колледж»







МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ДОМАШНЕЙ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ (ДКР)
для студентов заочного отдела по дисциплине 
БД.04  Математика 
для специальности 38.02.01. Экономика и бухгалтерский учет















Воскресенск, 2022 г. 
Контрольная работа учебной дисциплины БД.04 «Математика» разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта (далее – ФГОС) по специальности среднего профессионально образования (далее-СПО) 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет. 





Разработал: преподаватель ГБПОУ МО «Воскресенский колледж»
_________________Г.М. Широкова



Рассмотрено
На заседании ПЦК экономических дисциплин 
Протокол №___ от «___» ______________ 2022г.


Пояснительная записка 

[bookmark: _GoBack]Домашняя контрольная работа выполняется на листах формата А4, вариант определяется по списку. 
Контрольная работа должна быть выполнена аккуратно, написана разборчивым почерком, все чертежи изображены с помощью линейки и карандаша. 
Каждое задание должно быть написано на отдельной странице, причем сначала пишется условие предлагаемой задачи. 
Необходимо обозначить поля для замечаний преподавателя. 
По ходу решения задачи должны быть идти краткие пояснения и обоснования того или иного шага в решении. 
В конце работы указывается список используемой литературы. 
Готовая контрольная работа сдается для проверки на заочное отделение. 
Без зачетной работы студент не допускается к сдаче экзамена (зачета)
В случае незачета контрольная работа возвращается студенту. Ее необходимо полностью снова переделать на другой лист и еще раз сдать на проверку. 

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение Московской области
«Воскресенский колледж»




Контрольная работа

по предмету: БД.04 Математика
Тема: Решение задач по математике
Специальность: 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет

ВАРИАНТ № 

                                            Студент(ка): 
                                            Группа: ЭБУ-01-2021
                                      Преподаватель: Широкова Галина Михайловна


	Дата поступления ДКР:  ___________
	Дата поступления ДКР (повторно):   _____________ 


	Оценка работы:               ___________
	Оценка работы:                                    _____________


	Дата проверки:                ___________
	Дата проверки:                                     _____________


	Подпись преподавателя: ___________
	Подпись преподавателя:                      _____________



                     
г. Воскресенск, 2022 г.
[image: D:\11-HOB-2021\052631.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052649.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052703.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052718.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052731.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052748.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052801.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052821.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052853.JPG]


[image: D:\11-HOB-2021\052911.JPG]
image6.jpeg
BapwuaHT 6

1. MocTpoiite rpaduk 3agaHHOM GyHKUMK, HaliguTe 061acTb
onpegeneHns n o61acTb 3HaYeHNA QYHKLMK:
y=3 - 2x2.
2. Micnonb3ys CBOMCTBA YMCNOBbIX HEPABEHCTB, UCCAEAYITE
DYHKLMIO Ha MOHOTOHHOCTb:
=7-=,
Y 2
T L5
3. Bblumncauts: ctg—3- X tgg

4. HaiauTe NpousBOAHYIO GYHKLMK:

y=x.

3, 1
5. Bbuncnure: =
5

. V3
6. Hailgurte 3HaueHue uncnosoro Bblpa)KEHVIFIZﬁ.

2
7. PewnTb ypaBHeHue: logg 027 x=.

8. CropoHa AC TpeyronbHuKa ABC napannenbHa NJ10CKOCTU @, a
CTOpOHbI AB 1 BC nepecekatoTcs ¢ 370l NA0OCKOCTbIO B Toukax M v N.
[okaxute, yTo TpeyronbHMKKM ABC u MBN noAo6HbI.

9. YnpoctuTe BbipaxeHue: m -3 (7 - 21 + p) + 5(p - 4m).

10. Haiigute o6beM NpamoyrosbHoro napasnnenenunesa, CrTopoHbl

OCHOBaHWA KOTOPOTO paBHbl a W b, a BbicoTa pasHa h, ecn: a = 11,
b=12, h=15.
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BapwaHt 7

1. NocTpoiTe rpaduk 3agaHHoON GyHKUMK, HalauTe obnacTb
onpeaeneHuns n 061acTb 3Ha4eHUA GyHKUUN:
1.2
==x*-4.
y=3x
2. Micnonb3ya CBOWCTBA YMCNOBbIX HEPABEHCTB, UcCieayinTe
DYHKLMIO Ha MOHOTOHHOCTb!
=241
¥Y=3 .
FLs s
3. BbluncnuThb: tgg = ctgg.
4. Hangute NpousBOAHYO GyHKLMU:
y=-6x + 1.

5. Bbiumcaute: 3/ —64.
6. HalauTe 3HaYeHMe YnMcioBoro BbiparkeHua:/ 20 X V5.

7. PewnTb ypasHeHue: logg x=§.

8. Touka M He nexut B NN10CKOCTU NpaMoyronbHuUka ABCD. [lokaxkuTe,
yTo npamana CD napannenbHa nnockoctn ABM.

9. YnpocTtutb BbipaxkeHue: OP - EP +KD - KA.

10. BbicoTa uMAMHApPaA Ha 12 cm Honblue ero paavyca, a naowaab

NOJHOV NOBEPXHOCTM paBHa 2881 cM?Z. HaliauTte paanyc ocHOBaHMA
1 BbICOTY LMANHAPA.
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BapuaHT 8

1. NocTpoiiTe rpaduk 3apaHHON GyHKUUKM, HaNaUTe obnacTb
onpeaeneHua n 061acTb 3HaYeHUA GyHKLMU:
y=—1,5x% - 2.

2. Ucnonb3ys cBOMCTBA YMC/IOBLIX HEPABEHCTB, UCC/IeaynTe

bYHKLMIO HA MOHOTOHHOCTb:

1 2x

=3

9
3. Bblumncants: th" S E cth—.

4. Hanaute npousBoAHy0 GyHKLUMU:

1
y==.

X

5{ 1
5. Bbiuucnute: ~ 5

6. Hangute 3HaYeHne YNcnoBoro Bblpa)KeHVIﬂ:m x /486.
7. Pewwutb ypasHeHue: logg o5 x=§.
8. Touka M He nexuT B niockoctu Tpaneumm ABCD ¢ ocHoBaHuem AD.
[oKkaxuTe, uto npamas AD napansiefnbHa niockoct BMC.
9. Ynpoctutb Bbipaxkenue: AD + MP + EK - EP - MD.
10. HarguTte o6bem npamoyronbHoro napannenenunesa
ABCDA, B, (D, ecnn AC;=13cm, BD=12cm 1 BC;=11cm.
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BapuaHT 9

1. Moctpoiite rpaduk 3agaHHol byHKUMK, HaliguTe 06nacTb
onpeaenexna n obnactb sHaueHUA GyHKLUMM:
y=vx.

2. Ncnonb3ys cBOICTBA YMCNOBBIX HepaBeHCTB, uccnegyimrte
OYHKLMIO Ha MOHOTOHHOCTb:
y=8x + 3.

3. BblumcauTs: sin(— %") + cos(—%) +5sin % X cosg +c0s 0 X sing.
4. HaiignTte npoussoaHyio dYHKUMM:
y=x2 .
5. Boiuncaute: 1/0,0625.
6. HaiauTte 3HayeHne ynucnosoro BbIpaXKeHua: V4 x V4.
7. Pewuts ypasHenue: log, x=-§.

8. TpeyronbHukn ABC n ABD He /1eXaT B O4HOW NA0OCKOCTY. [okaxuTe,
uT0 Ntobas Npamas, napannensHas oTpesky CD, nepecekaer
NNAOCKOCTU AAHHbIX TPEYrosibHMKOB.

9. YnpocTtuTb BbipaskeHune: AC - BC - W-?l_ﬁ +BM.

10. [duametp ocHoBaHUs UMAnHApa paseH 1m, BbicoTa unnnHapa

PaBHA ANIMHE OKPYXKHOCTW OcHOBaHWA. Haiiaute naowasab 60KoBoOM
MOBEPXHOCTU LMAMHAPa.




image10.jpeg
BapwaHT 10

1. MoctpoiiTe rpaduk 3aaaHHOM GyHKLMM, HalauTe 06aacTb
onpeaenexuns n 06n1actb 3HaueHUa GyHKLUN:
y=vx.

2. Wcnonb3ys cBOICTBA YMC/IOBbIX HEPABEHCTB, UCC/eAyiiTe
GYHKLMIO HA MOHOTOHHOCTb:
y=5— 2x.

3m

5t 4T . 3m . 5m
3. Bbluucauts: cos—3— + cos? +sin e X sm—8— X cos re

4. Haingmte npoussoaHyio GyHKLMM:
y=7x + 4.
5. Bbiumcnure: 3/0,027.
6. HaiianTe 3HaYeHMe YCnoBOro BbipaxeHua: /135 X V25.
7. PewwTb ypasHeHue: logs, x=-§.

8. Toukn A 1 B nexar B nnockoctu a, a Touka C He nexuT 8 aTon
NNoCKoCTH. [lokaxuTe, 4To Npamas, NpoxoaALan yepes cepeguHbl
otpeskos AC n BC, napannenbHa niockocTu «.

9. [laHbl Toukm A,B,C n D. MpeacrasbTe BekTop AB B BMAe
anrebpanyeckoi cymmel CneayroLlmnx BEKTOPOB: A_C), FC, BD.

10.  Ckonbko NoHaZo6MTCA Kpacku, YToB b noKpacuTb bak

UMINHAPUYECKON popMbli ¢ ANaMeTpOM OCHOBaAHMA 1,5M 1 BbICOTOM
3Mm, ecnu Ha oauH KBaZpaTHbI meTp pacxoayetcs 200 r Kpackn?
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10.HalianTe 0o6bem npamoyronbHOro napannenenunesa, CropoHbi

BapuaHTt 1

MNocrtpoiiTe rpaduK 3afaHHOM PyHKLUN, HangUTe obnacTb
onpegeneHua n 061acTb 3HaYeHUa GyHKLUMU:
y=2x-—3.

. Micnonib3ys CBOMCTBA YMCI0BbLIX HEPABEHCTB, UCCNeayiTe

YHKLMIO Ha MOHOTOHHOCTb!
y=x3 + 2x

5 T ™ ¥4
. Bblyucnutb: sin (— Z)+ cos; + cos (— Z)

. Hangute npounssoaHyo GyHKLMK:

y=x?-7x

4)16
. Boluucnure: |—
625

. 5, 1
Hangute 3HayeHue ynciosoro Boipaxenua: [243 X e

PewnTtsb ypasHeHue: Igx = 1

. B Tpaneuuun ABCD ocHoBaHue BC paBHO 12cm. Touka M He nexuT

B NJIOCKOCTM Tpaneumu, a Touka K — cepeanHa otpeska BM.
[lokaxkuTe, uto nnockoctb ADK nepecekaet otpesok MC B
HEeKoTopou Touke H, 1 HaliauTe oTpesok KH.

YnpoctuTtb Bblpa)KeHMe:E + I—VIT\i + B—C) & C—A + FQ. + W

5
OCHOBAHWA, KOTOPOTO paBHbl a U b, BbicoTa pasHa h, ecau: a=3§,
b=\/5, h=0,96.
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10.HanamTe 06bem NpaBUAbHOM N-YroNbHOW NPU3MbI, Y KOTOPOW

BapwuaHT 2

. MocTpoitte rpadmk 3aAaHHON GyHKLMK, HanauTe obnactb

onpefeneHns u 061acTb 3Ha4YeHUA GYHKLMN:
y=6 — 3x.

. Ucnonb3ya CBOWCTBA YUC/IOBbIX HEPABEHCTB, VICCIIELI,yﬁTe

GYHKLUMIO HA MOHOTOHHOCTb:
y=4 — x5

T T T Vs
. Bbluncnutb: cosE X cosz X cos; X cos-z—

Haigute Npov3BOAHYIO0 GYHKUNN:
y=Vx - 9x?

3, 3
. Bblumcnute: 35

o 3’ 8
Hanpute 3HayeHne YMCNOBOTrO BbipaXKeHNA: E

PewnTb ypasHeHue: lgx = —2

. OcHoBaHue AB Tpaneuun ABCD napannenbHo NJAOCKOCTN @, A
BeplwmrHa C NeXuT B 3TON NNOCKOCTU. [lOKaXKuUTe, 4TO OCHOBaHWe

CD Tpaneuuu nexuT B NNOCKOCTU (.

Ynpoctutb BblpameHwe:ﬁ +MQ +KP +AM + QK + PF

Kawgoe pebpo paBHO a, ecnum n=3.




image3.jpeg
BapwuaHT 3

1. MocTpoviTte rpaduk 3agaHHOM GyHKLUMM, HallauTe obnacTb
onpeaeneHuna n 061actb 3HayeHUA GyHKUUK:
X
==+ 4,
Y=2
2. Wicnonb3ys CBOMCTBA YMC/I0BbIX HEPABEHCTB, UCC/eayiTe
OYHKUMIO HA MOHOTOHHOCTb:
2
3

y=z3 — %X

: . 3
3. Bblumcauntb: sin(— g) — cos(—m) + sin( _71:)

4. HanpguTte Npou3BOAHYIO GYHKLUMN:

y= COS X
100
5. Boiuucnute: |[—
121
o 256
6. HariauTe 3HauyeHne YNCNOBOTO BbIPAXKEHUA: 7

7. PewnTb ypasHeHue: Igx = 3

8. Touka C nexut Ha oTpeske AB, npuyem AB:BC =4 : 3. OTpesok CD,
paBHbIn 12cM, NapansiefieH NN0CKOCTU a, NPOXoAALLen Yepes
To4Ky B. [lokaxuTe, yto npamaa AD nepecekaeT NN0CKOCTb @ B
HeKoTopoW TouKe E, n HallguTe oTpesok BE.

9. Ynpoctute Bbipaxenne:KM + DF + AC + FK + CD + CA + MP.

10.Haitante 06bem NpAMOYroibHOro napananenenvneaa, CTopoHb!

OCHOBaHMsA KOTOPOro PaBHbl a U b, a BbicoTa pasHa h, eciu: a=3+/2,

b=v/5, h=10v10.
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BapuaHTt 4

MocTtponTe rpaduk 3agaHHON GyHKLMK, HanauTe obnacTb
onpeaeneHuns n 061acTb 3HauYeHUA GyHKLUK:

2%

=——-3.
=73
Mcnonb3ysa CBOMCTBA YUCNOBbLIX HEPABEHCTB, UccneayinTe
DYHKLMIO HA MOHOTOHHOCTb:
y=4 + x3
. T w— L « T o TC

BoiumcmT: sin—= X sin - X sinz X sin>

. HaniauTe npousBogHyto GpyHKUUK:

y= 1010

s’ 19
. Bbluucnure: 75

. HaiauTe 3HauyeHne YNCNOBOTO BbIPaXKEHUs:

Y1024
ia

PewwTb ypaBHeHue: Igx = —4

Ha ctopoHax AB 1 AC TpeyronbHuka ABC B3ATbl COOTBETCTBEHHO
BD 2

Toukn D n E Tak, yto anvHa otpeska DE paBHa 5¢cm un 57

MnockocTb @ npoxoauT yepes Touku B 1 C n napannenbHa
otpesky DE. Haligute gaunHy otpeska BC.

YnpocTuts Bbipaetne:AB + BA + CD + MN + DC + NM.

10.HaiiguTte 06EM NPAMOYro/ibHOro Napannenenunesa, CTOPoHbI
OCHOBaHMA KOTOPOro paBHbl a U b, a BbicoTa pasHa h, ecnu: a=18,

b:

5v3, h=13.
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BapuaHt 5

1. Noctpoiite rpadumk 3agaHHON PyHKLUMK, HallauTe obnacTb
onpeaeneHuna n 061actb 3HaYeHMA GYHKLUK:
y=x?+2.

2. Mcnonib3ys CBOWCTBA YACIIOBbIX HEPABEHCTB, UCCNeAyiTe
GYHKLMIO HA MOHOTOHHOCTb:
y=2x3-3

3. Bbluncauts: tg% + ctg%ﬂ

4. Haiigute npounsBoaHyIO GpyHKLMK:
y=sin x

5. Bblumcaute: ¥—128

354

6. Hariaute 3HayeHue ynucnosoro Bblpa)KEHVIﬂ:-gﬁ

7. PewnTb ypaBHeHue: logg x=%

8. [loKaxuTe, 4TO €C/IM AaHHas NpAMan napasnenbHa NpPAMOW, Nno
KOTOPOM NepeceKaloTca ABe NNOCKOCTH, U HE NEXUT B STUX
NNOCKOCTAX, TO OHa NapannenbHa 3TUM MIOCKOCTAM.

9. Ynpoctutb BbIpaeHue: 2(m + 1i) — 3(41 - 71) + 1.
10. U3mepeHus npamoyronbHoro napannenenunepga pasHbl 8cm,

12cm v 18cm. Haitpute pebpo Ky6a, o6bem KOTOpOro paBeH o6bemy
3TOro napannenenenunesa.




